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Starodavne civilizacije 

 

IZ PRAHU V PRAH,… 

 
Obstajajo verovanja, posredni dokazi in mitološka izročila, ki nakazujejo, da je v preteklosti 
obstajalo najmanj 5 tehnološko in duhovno zelo naprednih civilizacij, ki  so jih  preko noči uničile  
različne katastrofe. Po vsaki taki katastrofi se je človeška rasa vrnila nazaj v primitivne oblike 
eksistiranja. Taka razlaga je lahko zelo verjetna, kajti bolj  kot je  civilizacija razvita, hitreje 
propade po globalni katastrofi.  
 

Neznanstvene - nedokazane informacije ( teozofski pogledi) 
 
Veliko legend govori o TITANIH, rasi velikanov, ki so naseljevali Zemljo pred mnogimi tisočletji. 
Legende so postale realnost z najdbami delov okostij humanoidov velikosti  do 3.5m na otoku 
MAUI v votlinah, prekritih z lavo. 
 
HIPERBOREA 
 
Najstarejša poznana civilizacija naj bi bila Hiperborea (izza polov) z glavnim mestom Thule (V 
Sanskrtu pomeni beseda Tula ravnovesje, v teutonskih mitih se Ultime Thule identificira z rajskim 
vrtom ) nekje okrog Severnega tečaja. Besedo Thule zasledimo še v mnogih drugih starodavnih 
mitih  Meksikanci poznajo boga Tule in sveto mesto Tula. Aborigini kanadskega severa so se 
imenovali Tuule.  Genghis Khan, mongolski vojskovodja, ki je za domačo nalogo  čuval starodavne 
piramide Shense na Kitajskem, je svojega najmlajšega sina poimenoval Tula. In še mnogo drugih 
relacij bi lahko našteli. Celo  element iz periodične tabele ima ime Thulium Hiperboreo naj bi 
naselili prišleki (imenovali so se Vril-ya) iz ozvezdja Aldebaran(glavna zvezda konstelacije je 
zvezda TAURUS). Bili so  velikani, bele polti, plavih oči, vegetarijanci, tehnično napredni, njihova 
plovila so imenovali VRIL-YA. Ta plovila so bila zmožna levitirati, se zelo hitro premikati in 
manevrirati s pomočjo dvostopenjskega magnetnega polja. Kot pogonsko gorivo naj bi uporabljali 
VRIL energijo(beseda vril je tibetanskega izvora, pomeni eter, prana, Chi, Ki, Orgon, lahko tudi 
vibracija). Tudi prajezik naj bi se imenoval Vril-ya. Ta naj bi bil celo starejši od enohijanščine, 
jezika angelov. Baziral naj bi na enozložnicah, ki izhajajo iz  osnovnih tonov, tak naj bi bil tudi 
kitajski jezik (določeni zvoki se ponovijo v različnih oblikah, kar da različne pomene). O 
Hiperboreji  so največ pisali Diodorus, Plinij in Vergil. Pitagoro je učil bog Apolo, ki naj bi bil 
prebivalec Hiperboreje. Čas nastanka in propada te civilizacije ni podan, propadla pa naj bi zaradi 
velikih tektonskih premikov. Obstajajo nekatere arheološke najdbe izpred 12.000.000 let, recimo 
najdba jeklenega žeblja v Salzburgu, Avstrija, v kristalnem kvarcu in ruševine starodavnega mesta v 
Severnem morju, ki jih opisuje Jurgen Spanuth že leta 1953. Pred razrušenjem in potopitvijo 
Hiperboreje naj bi se prebivalci zatekli v podzemne tunele predvsem pod Himalajo. Ta podzemni 
svet so imenovali AGHARTA in njeno glavno mesto SHAMBALLAH(ta imena uporabljajo 
Tibetanci pri svoji razlagi kozmologije sveta). Perzijci so ta svet imenovali ARYANA, deželo 
Arijancev (od tod ime Arijci). 

S Hiperborejo so se največ ukvarjali Nemci, predvsem v času Hitlerja, ko so hoteli dokazati svoj 
arijski izvor in preko tega tudi na novo ustvariti arijsko raso. Po propadu Hiperboree mnoga  
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tisočletja ni nobenih povezovalnih geoloških, ezoteričnih ali mitoloških dogodkov, ki bi nakazovali 
neko novo civilizacijo. In potem se je iz teme zgodovine nenadoma pojavila nova, visoko razvita 
civilizacija MU. 

 
 
Kontinent MU 

 
Je v mnogih izročilih omenjen kot -Starodavno kraljestvo sonca - domovina človeka. To je bil 
čudoviti tropski, pretežno ravninski kontinent, sredi Tihega oceana, ki  ga je človek poselil pred 
nekako 70.000 leti. 
 
Kontinent Mu so v novejši zgodovini imenovali tudi Lemuria, kjer beseda LEMURIA izhaja iz 
imena LEMUR, živali podobnim opicam. Te  še danes naseljujejo različne konce sveta, vendar jih 
med seboj ločuje morje, tako da se niso mogle preseljevati (otoki okrog Madagaskarja, Indije, 
Malajski arhipelag). In one naj bi bile tudi posredni dokaz o starodavnem kontinentu MU. To 
kraljestvo je obstajalo okrog 50.000 let in v tem času doseglo neverjetni tehnološki in predvsem 
duhovni razvoj. Tehnološko so bili najbolj dovzetni v gradnji ogromnih megalitskih zgradb, ki so 
kljubovale velikim potresom. Največ pa so dosegli na področju organizacije vladanja. Prebivalci so 
bili večinoma belci, pa tudi rjave rase in celo črne, govorili so en jezik in imeli eno oblast. 
Izobrazba jim je pomenila zelo veliko. Vsi prebivalci so bili deležni osnovnega šolanja do 21. leta, 
ki je bil predpogoj za nadaljne šolanje v trajanju 7 let, ki je bila osnova za pridobitev statusa 
državljana. Za služenje v javni upravi pa je izbranec moral končati še dodatnih sedem let 
specializiranega šolanja. Po celem svetu so imeli svoje kolonije, iz katerih so se na otok naseljevale 
različne etnične grupe.. 
V TROANO rokopisu ljudstva Maya starega preko 3000 let in ki ga hranijo Britanskem muzeju 
obstaja zapis o starodavnem kontinentu, ki so ga razrušili potresi. V eni sami noči pred nekako 
26.000 leti se je celotni kontinent vsled vulkanske erupcije in nenehnih potresov raztreščil, potopil 
ter v smrt odnesel vseh 64.000.000 prebivalcev. Samo nekaj se jih je uspeli rešiti in s sabo odnesti 
znanja in učenja te mogočne civilizacije. Simbole in zapise na kamnitih ploščah, ki ponazarjajo 
prakontinent zasledimo v nekaterih samostanih  današnje Burme, Indije, v južni Ameriki, na 
različnih otokih Tihega oceana. Znani arheolog Shliemann naj bi našel starodavni  zapis iz LHASE, 
ki tudi vsebuje informacije o kataklizmi kontinenta MU. Zanimiv simbol je enakostranični trikotnik 
z notranjim očesom, ki naj bi bil osnovni simbol civilizacije MU (simbol prostozidarjev?). Tudi 
Nostradamus govori v zapisu 4 – 15 o deželi – oko v morju, ki jo imenuje vodna trojnost. To naj bi 
bile Tasmania, Avstralija in Nova Gvineja, vse geološko en del.  
Informacije, ki se vežejo na ostanke kontinenta v regiji Pacifika (arheološke najdbe, ki pa niso 
verodostojni dokazi) so lahko  otok MALDEN  v Pacifiku, kjer so vidni sistemi cest iz bazalta, ki se 
nadaljuje  v morje,  otok RAROTONGA, 1500 milj južno, kjer so vidne podobne ceste; otok 
PONAPE  3400 milj zahodno od MALDENa z mestom METALANIM, preimenovano v NAN 
MADOL z ostanki kanalov, templjev, zaščitnih zidov, na katerih najdemo  sveti simbol MU. Največ 
informacij o prastarem kontinentu pa najdemo na kamnitih tablicah napisanih v NAGA simbolih 
starodavnega ljudstva NAACAL iz Burme. Te tablice je odkril col. Churchward na začetku tega 
stoletja. V regiji PERUja so bili prvi prebivalci OHUMci (Olmeki). Po izročilu naj bi te kraje 
prvotno naselili prišleki iz zahoda- kontinenta MU. Predhodniki Aztekov so naseljevali ta območja 
že pred 22.000 leti (AYACUCHO dolina v Andih, kamnita orodja) do nekje pred 13.000 leti. 
Mogoče so to bili Olmeki. V morju ob Perujski obali(2000m pod morjem) so našli kamnite stebre 
(1966, Dr. Robert Menzies), ob obali Okinave pa ogromne stopničaste kamnite strukture. 
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Atlantida 
 
Iz Lemurije so se preživeli naselili v ATLANTIDI, BURMI/INDIJI, delno tudi v zahodni južni 
Ameriki. Atlantida je postala druga največja civilizacija na Zemlji, seveda ob kraljestvu RAMA, ki 
je nastalo nekje v istem časovnem obdobju v Indiji. Nekateri preživeli so poselili tudi območje 
današnjega PERUja in severne Amerike (Hopi Indijanci,…) Atlantida je eksistirala okrog 14.000 
let. Izginila je v treh večjih katastrofah dokončno pred nekako 10.500 leti. Ime nacije je bilo 
prvotno POSEID (zadnji otok te civilizacije pred katastrofo). Preživeli prebivalci so naselili 
območje sedanjega Mediteranskega morja. 
To je bila visoko razvita civilizacija, v tehnološkem (avioni, rakete, laserji, TUAOI kamni) in 
duhovnem (telekineza, branje misli,..) pogledu. Zadnja katastrofa jo je doletela okrog leta 10.000 
pr.n.št., ko je še zadnji otok izginil v morju. Istočasno je morje vdrlo tudi na območje Mediterana in 
potopilo civilizacijo OZIRIS. In takrat je tudi reka Nil, ki je tekla do Mediteranske doline in nato 
zavila v levo, spremenila smer in se začela iztekati v novonastalo morje. Preživeli prebivalci so 
odšli po celem svetu, največ v Yucatan, Peru, Pireneje in severni Egipt. 
Med arheološke najdbe, ki jih povezujejo z Atlantido nekateri štejejo podmorsko mesto blizu 
španske obale (odkril ga je Dr. Maxine Asher leta 1973), razvaline cest in zgradb blizu Biminskega 
otoka (Dr. Mansan Valentine, 1960).  Podobne razvaline so našli tudi v mestuTiahuanaco, ob jezeru 
Titikaka, Bolivija, ki naj bi bil zgrajen kot obmorsko mesto, vendar so ga tektonski premiki dvignili 
na višino preko 3000m. Tam so našli tudi koledar, ki prikazuje pozicijo planetov  in ozvezdij, kot je 
bila pred 27.000 leti. Podobne razvaline so odkrili tudi v morju ob Maroški obali.Vaza iz brona, ki 
jo je našel H. Schliemann v PRIAM zakladu, omenja Kralja Chronosa iz Atlantide.Identično vazo 
so odkrili v Tiahuanacu. 
Največ je o Atlantidi pisal grški filozof Platon v Sokratovih dialogih (dialog med Timaeusom in 
Critiasom). Zapise o Atlantidi naj bi Platon našel pri Timaeusovem dedku v Egiptu. Grški 
zgodovinar Timagenus je opisoval celo vojno med Atlantido in Evropo. 
  
RAMA CESARSTVO 
 
Eksistiralo naj bi  med  15.000 pr.n.št. do 10.000 pr.n.št. na ozemlju Indije, vzporedno z Atlantido. 
To je bila visoko razvita civilizacija, ki je premogla tudi letala in druga plovila, laserska orožja, 
atomske bombe, itd. Cesarstvo so vodili  prosvetljeni kralji – svečeniki. Imelo je sedem velikih mest 
(sedem Rishi mest). To obdobje je zelo nazorno opisano v različnih epih in vedskih tekstih. V 
znanstvenem tekstu Samara Sutradhara je podroben opis potovanja po zraku, omenja se 
konstrukcija plovil, vzletavanje, letenje, pristajanje in možni trki s ptiči. V Mahabharati so opisane 
mnoge bitke, ki jih je vodil Krishna, ko je zasledoval svojega sovražnika Salvo. Salva je svoje letalo 
naredil nevidno in Krishna je nemudoma izstrelil ŽAREK, KI JE UBIJAL. Nad mesti Andhakas in 
Vrishis je Gurkha izstrelil projektil, ki je imel moč univerzuma, svetel kot 10.000 sonc, ki je 
spremenil v pepel obe mesti. Ni znano, katera katastrofa je dokončno uničila to cesarstvo. Mogoče 
atomske vojne. 
 
Zaključek 
 
V obdobju zadnjih 100.000 let so obstajale še mnoge druge napredne civilizacije. Zanimiva je 
civilizacija, ki jo je ustanovil Oziris na področju današnjega Sredozemskega morja in ki jo posredno 
dokazujejo najdbe podvodnih mest v Sredozemlju, še druge se vežejo na ostanke civilizacij v 
puščavi Gobi, v Peruju, Boliviji, na podvodne piramide ob japonski obali, tu so še Asirci, … 
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V zadnjem času se kar vrstijo zanimiva arheološka odkritja, starodavna civilizacija na področju 
puščave Karakum (2300 pr.n.št), o kateri ne vemo niti imena, kaj šele od kod so prišli; razvaline 
starodavnega gradu Chengdu  na Kitajskem, o rumenem cesarju Huang-ti, najbolj učenem človeku 
tiste dobe (2697 – 2598 pr. N.št.), ki je napisal celo priročnik za seks; nepoznanih pisavah Negev, 
Rongo. 
V različnih zgodovinskih zapisih se omenjajo Hyksos - sheperd kings (semitska bela rasa), 
starodavni zidarji, ki so svoje znanje podedovali od neke prejšne civilizacije, pisci starega 
testamenta, graditelji vseh večjih zgradb, nove civilizacije v Egiptu, predhodniki tako imenovanih 
prostozidarjev in skrivnih bratstev. 
Mogoče bomo nekega dne lahko nanovo z gotovostjo zapisali novo zgodovino vseh naših 

prednikov. Mogoče je ta že zapisana, samo najti jo moramo. 

 


